



Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amazonas  
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

## TERCEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 010, DE 31 DE JULHO DE 2023 AUXÍLIO CURUMIM-CUNHANTÃ

**A PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**, por meio do Departamento de Assistência Estudantil - DAEST, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no item 11.15 do Edital 010/2023- Auxílio Curumim-Cunhantã, torna pública a Terceira Retificação Edital 010/2023 -Auxílio Curumim-Cunhantã(Campus Manaus).

- No Cronograma do Edital

### ONDE SE LÊ

| DATA            | ETAPA   |
|-----------------|---|
| 31/07/2023      | Divulgação do Edital  |
| 02/08/2023      | Publicização das datas de Orientações para inscrições - Editais de Assistência Estudantil/2023 - Campus Manaus                  |
| 08 a 16/08/2023 | Inscrição   |
| 17/08/2023      | Homologação da Lista de Inscritos<br>Homologação de Lista de Pré-selecionados para o upload de documentos                       |
| 18 a 23/08/2023 | FASE 1 - Upload de documentos via e-campus (online)   |
| a definir       | Estudo Social e Avaliação Acadêmica   |
| a definir       | Homologação do resultado do Estudo Social e Avaliação Acadêmica<br>Convocação para FASE 2 - Upload da Complementação documental |
| a definir       | FASE 2 - Upload da Complementação documental  |
| a definir       | Análise da documentação complementar  |
| a definir       | Homologação do resultado da análise da complementação documental  |
| a definir       | Interposição de recurso   |
| a definir       | Homologação da Interposição de recurso  |
| a definir       | Análise de recurso  |
| a definir       | Homologação do resultado da interposição de recurso   |
| a definir       | Ajuste de recurso   |
| 27/10/2023      | Previsão de* resultado final  |

|           |                            |
|-----------|----------------------------|
| a definir | Previsão de* implementação |
|-----------|----------------------------|

## LEIA-SE

| DATA                   | ETAPA   |
|------------------------|---|
| 31/07/2023             | Divulgação do Edital  |
| 02/08/2023             | Publicização das datas de Orientações para inscrições – Editais de Assistência Estudantil/2023 – Campus Manaus                  |
| 08 a 16/08/2023        | Inscrição   |
| <b>18/08/2023</b>      | <b>Homologação da Lista de Inscritos<br/>Homologação de Lista de Pré-selecionados para o upload de documentos</b>               |
| <b>21 a 25/08/2023</b> | <b>FASE 1 - Upload de documentos via e-campus (online)</b>  |
| a definir              | Estudo Social e Avaliação Acadêmica   |
| a definir              | Homologação do resultado do Estudo Social e Avaliação Acadêmica<br>Convocação para FASE 2 - Upload da Complementação documental |
| a definir              | FASE 2 - Upload da Complementação documental  |
| a definir              | Análise da documentação complementar  |
| a definir              | Homologação do resultado da análise da complementação documental  |
| a definir              | Interposição de recurso   |
| a definir              | Homologação da Interposição de recurso  |
| a definir              | Análise de recurso  |
| a definir              | Homologação do resultado da interposição de recurso   |
| a definir              | Ajuste de recurso   |
| 27/10/2023             | Previsão de* resultado final  |
| a definir              | Previsão de* implementação  |

**Karime Rita de Souza Bentes**

Diretora do Departamento de Assistência Estudantil

**Maria Vanusa do Socorro de Souza Firmo**

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Maria Vanusa do Socorro de Souza Firmo, Pró-Reitora**, em 18/08/2023, às 16:54, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1663439** e o código CRC **0F7664D2**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário  
Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (Térreo), Setor Norte -  
Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 2240  
CEP 69080-900, Manaus/AM, secretariaprogesp@ufam.edu.br  
progespgabinete@ufam.com.br

---

Referência: Processo nº 23105.034430/2023-57

SEI nº 1663439